Pocet bodov: Kod ziaka:

Opravoval: Kontroloval:

. Do jedného radu sa posadili Styria kamarati Adam, Betka, Cyril a Daniela.
Kol'kymi sposobmi sa mohli posadit vedl'a seba?

24 16 12 6

. V nepriehl'adnom vrecdsku st 4 ¢ervené, 8 zelenych, 6 modrych a 7 Zltych gul'6¢ok.
AKka je pravdepodobnost, Ze pri nahodnom vytiahnuti nevytiahne$ modru gul'6cku?

6 6
24 % T oy 76 %

. V9. Atriede je 20 dievcat a 10 chlapcov. Vcera chybalo 50 % dievc¢at a 20 % chlapcov.
Kol'ko percent Ziakov triedy chybalo?

70 % 40 % 35% 30 %

. Pat rybarov chyti za 6 dni v priemere 70 ryb.
Kol'’ko ryb chyti v priemere deviat rybarov za 10 dni?

900 630 420 210

. Vynasobit ¢islo jednou patinou znamena:

zvacsit ho o 20%
zmensSit ho o 20 %
zvacsit ho o 50 %
zmensSit ho o0 80 %

. Tety kucharky napiekli 2 100 koliesok z lineckého cesta. Tri sedminy z nich podali
k obedu v Skolskej jedalni. ZvySné kolieska rozdelili v pomere 5 : 7 : 12 do $kolky,
Skolskej druZiny a na akciu do mestského muzea.

Kol'ko koliesok putovalo na akciu do mestského muzea?

600 800 250 350
. Ktoré najmenSie Stvorciferné cislo je delitelné 4 a sicasne 9?
. Tréner povedal piatim hracom, aby sa zoradili podl'a vysky.

vV

Marek je vyssi ako Peter. Karol stoji vedl'a TomasSa. Kto stoji v strede?

Text pokracuje na druhej strane



9. Myslim si ¢islo, zmensim ho o pat' a vysledny rozdiel vynasobim tromi.
Nakoniec vysledny sucin zvacsim o 6 a dostanem najmensi spolocny nasobok cisel 3 a 8.
AKké cislo som si myslel?

10. Povrch kocky je 150 dm? . Vypocitajte objem kocky.

11. Stvorcu je opisana kruZnica s priemerom 4 cm.
Vypocitajte obsah vyfarbenej Casti kruhu.

12. Graf znazornuje pocet navstev u lekara pocas tyzdna.
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AKky je priemerny denny pocet navstev?

13. Tetiva, ktora ma dizku 42 mm, patri kruZnici s polomerom 29 mm.
Aka je vzdialenost stredu kruznice od tetivy?
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14. Najdite rieSenie rovnice:



